

暴雨后停电已8天 业主自己发电结果中毒了

幸亏及时送医已无大碍，宁南汽配城配电箱仍泡在水里



地下车库入口堆满了垃圾，抽水机正在作业



停电后，不少商户自备了发电机

如果断电一周，你的生活会变成什么样？昨天，有市民向现代快报热线96060反映，自从7月7日暴雨过后，宁南国际汽配城已经停电8天了，商户们的生意和日常生活受到很大影响。就在前天晚上，还有一户业主用发电机取电，结果尾气中毒送医了。业主们认为，是物业的不作为，导致经营户损失惨重，而且不知道什么时候才能恢复供电。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 文/摄

昨天，现代快报记者来到位于丁墙路的宁南国际汽配城，只见很多商户都自备了发电机，轰鸣的发电机声震耳欲聋，面对面讲话都要提高嗓门才能听得清楚。在汽配城各个楼栋间凌乱地摆放、晾晒着很多被水浸泡过的小物件。

陶女士经营一家汽车维修店，她告诉记者，停电后，她花1000多元买了一台发电机，不过功率太小，连要修理的汽车都无法抬起来，生意受到很大影响。业主刘先生告诉记者，宁南汽配城大约有十几栋楼，一层是门面房，二层到四层有很多人租住，共有七八百户。停电让他们苦不堪言，电脑、收银机等用不起来，发票也不能打。

停电让生活在这里的居民很不方便，很多人家里用电磁炉做饭，用电烧水洗澡，现在停电这么长时间，居民的吃饭和洗澡都成

了问题。

物业相关人士向记者证实，7月13日晚上，一家经营户用小型发电机发电，结果发生尾气倒灌，房间里的一个人一氧化碳中毒，当晚9点多钟被紧急送医。幸亏抢救及时，目前已无大碍。

为什么汽配城这么长时间内不能恢复供电呢？有商户告诉记者，整个汽配城的配电箱都在地下车库。暴雨后，车库被水灌满了，物业在下暴雨时没有及时采取措施，车库积水到现在都没排完，配电箱还泡在水里呢。

现代快报记者在一名业主的带领下来到车库。还没走进车库，就听到了一台大功率抽水机的轰鸣声，一粗一细两条水管延伸到车库里，车库入口堆满了垃圾，底层积水还有几十厘米深。一名物业工作人员告诉记者，自从暴雨过后就一直在抽水，因为24小时

不间断作业，已经烧毁两台小的抽水机。现在用的这台机器功率较大，每个小时能抽水500立方。但要完全抽干，预计还要一两天。

随后，记者联系了宁南汽配城物业相关负责人，她说：“这是天灾，我们也没办法”。她表示，暴雨过后，物业对商户及居民进行了及时安全提醒，从7日开始一直在抽水，但水实在太大了。宁南附近只有这一个大型的地下车库，将近一万平方米，高2.8米，暴雨后全灌满了，水量近3万吨。这名负责人说，她已经与供电局、住建局等都联系过了，水一抽完，就马上进行消毒、清淤工作，请相关部门进行线路、安全检修。由于这是业主的共有财产，所产生的费用，需要走维修基金。“我非常理解商户着急的心情，我们会尽早恢复供电，希望商户能够理解。”

路边乘凉遭摩抢，大金链子没了

两嫌疑人都未满20岁，其中一个还是学生

南京市民高先生前不久在红庙附近路边乘凉，突然被两个骑摩托车的人抢走脖子上的大金链子。现代快报记者玄武警方获悉，目前两名抢夺嫌疑人已被警方抓获，都未满20岁，有一人还是在校学生。目前，两人因涉嫌抢夺已被刑事拘留。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

6月中旬的一天晚上8点多，因为天气比较闷热，高先生便到家门口红庙的路边乘凉。路边有一些摆小摊的，散步乘凉的人较多，比较热闹，高先生便站在路边听大家侃大山。突然，他感觉脖子一紧，低头一看，脖子上的大金链子不见了。而在他身后，一辆摩托车呼啸而过。“有人抢东西了！”高先生意识到遭遇摩抢，当即高喊着追了过去。不过，高先生穿着拖鞋，跑不快，只能眼睁睁地看着歹徒骑着摩托车逃离现场。他立即报了警，他的金项链价值1.8万元。

“根据高先生的反映，摩托车上的两个人都戴着头盔。”民警告诉现代快报记者，接到报警后，民

警立即赶到现场。在不远的路边，民警发现了两名嫌疑人丢弃的摩托车。从监控中可以看到，嫌疑人作案后十分慌张，逃窜过程中翻了车，于是连摩托车也不要了，戴着头盔在珠江路上狂奔。

通过监控，警方很快锁定了两名嫌疑人的行踪。6月底，警方在一间汽车4S店宿舍抓获其中一名嫌疑人李磊，与此同时，在安徽将另一名嫌疑人张涛抓获。让民警意外的是，两名嫌疑人均不满20岁，李磊是在校学生，正在实习。

李磊交代，他平时沉迷玩赌博机，输了不少钱。在游戏机室，他结识了曾有抢夺前科的张涛。听说李磊没钱玩游戏，张涛便怂恿他一起去抢夺。两人在网上花

3000元购买了一辆二手摩托车，由李磊驾驶，张涛坐在后座负责抢夺。案发当天，两人从中山陵附近出发，一路往新街口方向行进，寻找作案目标。当他们行驶到红庙时，看到高先生脖子上的金链子很粗，就下了手。

夏季路面侵财类案件多发。警方提醒市民，切记财不外露。高先生之所以成为抢夺目标，就是因为他脖子上的大金链子太显眼了。夏季出行，尽量不要佩戴金银首饰。女性尽量不要夜里独自行走，可以找人结伴。如果独行的话，尽量走有路灯的地方。走路时最好不要玩手机，因为手机拿在手上，也容易被不法分子盯上。

(当事人系化名)

吸毒男产生幻觉要带儿子跳楼 民警3秒夺棍救人

秦淮警方最近接到男子周某报警，自称遭人追杀躲进了宾馆。民警赶到发现，周某吸食毒品后产生幻觉，扬言没人救他，要和自己不满10岁的儿子跳楼。最终民警将其制服，救下孩子。周某因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留，此案正在进一步处理之中。

凌晨两点报警称被追杀

7月6日凌晨两点，淮海路派出所接到周某报警，称自己遭人追杀，已逃到一家宾馆。

民警赶到后，周某反锁房门高喊：“你们不要过来。”民警听到屋子里有“啪啪”砸东西的声音，还有周某的叫骂声。

服务员说，周某是外地人，入住时还带着儿子。“我们最担心孩子的安全。”民警说。周某入住的房间位于28楼，他把窗玻璃都打碎了。

民警撞开房门，发现周某已完全失去理智，屋里的东西被砸得面目全非。

扬言要带儿子跳楼，民警3秒制服

民警发现，孩子吓得躲在周某身后。见民警想冲进来，周某喊：“我认识你！你别过来，你是来杀我的，再没人救我，我就

和儿子跳下去！”他又对民警说：“给我吸一口，给我管子。”

周某毒瘾犯了。民警顺势说：“我这里有货，你过来拿。”但周某并不上当，只要求民警给他弄一根吸管。民警让宾馆服务员找来吸管，把吸管扔在地上，让周某到门口来取。周某见吸管扔在地上，挥舞木棍冲向民警。躲在门外的其他民警果断冲进房，不到3秒钟就夺下木棍，将周某制服。

高速公路服务区吸毒产生幻觉

警方对周某进行尿检，呈冰毒阳性，在他的随身物品里发现了冰毒和吸毒用的冰壶。

清醒过来的周某交代，他本来是带孩子和老婆出门游玩的，从泰州一路开车到南京。半路上，他突然毒瘾发作，便跑到高速上的服务区里“溜冰”（吸食毒品）。随后老觉得有人要杀他，情绪烦躁，也记不得后面发生了什么事情。

随后，民警通过周某提供的电话联系上他的老婆。原来，在高速公路服务区两人吵架后，她赌气住到了其他地方，并不知道老公发狂的事。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲
通讯员 秦公轩 赵祥



民警制服吸毒致幻的周某 警方供图

居民报警小区楼顶有炸弹 原来是废弃的煤气罐

快报讯（通讯员 秦公轩 黄忠惠 记者 陶维洲）“我家楼顶有炸弹，你们快来处理一下。”这是近日秦淮警方接到的一起警情，果真如此吗？民警赶到发现，所谓的炸弹，原来是被人放置在楼顶的一个废弃煤气罐。

7月11日下午5点多，五老村派出所接到张小姐报警，称小区楼顶上有一颗随时会爆炸的炸弹。民警赶往位于三条巷附近的张小姐家了解情况。

张小姐称，她去楼顶看以前维修的渗水点情况，竟然发现一个煤气罐。在太阳的直射下，煤气罐有爆炸的危险，她就赶紧报警，说楼顶有炸弹。

民警发现，煤气罐放置在7楼楼顶，罐身生锈，还挺有分量，估计里面的残液还有不少。在这种露天暴晒的情况下，的确存在安全隐患。虽然张小姐的报警有些夸大情况，但也不能算假警。

随后，民警找来绳索，将煤气罐拴住从楼顶一点一点放到楼下，然后送往相关部门进行检测。检测人员告诉民



丢弃在楼顶的煤气罐 警方供图

警，该煤气罐已经过了安全使用年限，如果继续使用，确实有随时发生爆燃的危险。

这个煤气罐是哪里来的呢？张小姐判断，因为楼顶漏水，她曾找过修理工修补楼顶，但她并没有亲自监工，有可能是修理工将煤气罐丢弃在楼顶了。

民警对张小姐的安全意识表示了肯定，但也告诫她，报警时不能夸大情况，以免造成不必要的恐慌。